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Calcolare, se esistono, i seguenti limiti di funzioni:

1. lim
x→+∞

log
√

x + 1

x
(0)

= 1/2 log x+1
x+1

x + 1

x
, poi utilizzare il limite notevole del tipo

log y

y
−→ 0,

con y → +∞

2. lim
x→+∞

log (x3 + 1)

x
(0)

= 3
log 3
√

x3 + 1
3
√

x3 + 1

3
√

x3 + 1

x
, poi utilizzare il limite notevole del tipo

log y

y
−→ 0, con y → +∞

3. lim
x→+∞

(
x + 2

x + 1

)x

(e)

=

[(
1 +

1

x + 1

)x+1
] x

x + 1
, poi utilizzate il limite notevole di e.

4. lim
x→+1

x( 2
x−1) (e2)

utilizzate la sostituzione y = 2/(x − 1), osservando che il limite si

sdoppia.

5. lim
x→0

log(1 + x) + log(1− x)

x2
(−1)

6. lim
x→0+

log x +
1

sin x
(+∞)

7. lim
x→0

23x − 1

x
(3 log 2)

8. lim
x→+∞

x log10(1 +
2

x
) (2 log10 e)

9. lim
x→+∞

(
e
√

x2+x−e
√

x2−1
)

(+∞)

10. lim
x→0

1− cos 2x

sin2 3x
(2/9)
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Classificare il punto di discontinuitá in base ai parametri α e β

f(x) ≡


xα sin2 x 0 < x < 1

0 x = 0

|x|β cos2

(
1

x

)
−1 < x < 0
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